



నేడు నగరంలో రాష్ట్రపతి పర్యటన

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము మంగళవారం నగర పర్యటన సందర్భంగా ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధిస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఉదయం 9:30 నుంచి 10:15 గంటలకు హాకీంపేట్ ఎయిర్ పోర్టుకు వెళ్లనుండడంతో లోతొంటు టీ జంక్షన్, బైపాస్ గేట్, హాలీవోడ్ వై జంక్షన్, యావ్రాట్ రోడ్డు, నవ్య జంక్షన్, బొల్లారా చెక్పోస్టు, హాకీంపేట్ ఎయిర్ పోర్ట్ స్టేషన్ వై జంక్షన్ రూట్లను మూసివేస్తారు. అదే విధంగా మధ్యాహ్నం 1 నుంచి 1:40 గంటల మధ్యలో తిరుగు ప్రయాణంలోను మూసివేస్తారని ట్రాఫిక్ డివీజన్ సుబ్బారాయుడు తెలిపారు. సాయంత్రం 6 నుంచి 7 గంటలకు సికింద్రాబాద్ పార్కేడ్ గ్రౌండ్స్ కు వెళ్తుండడంతో ఆ సమయంలో లోతుకుంట టీ జంక్షన్, ఎంసీకాఎంకా సిగ్నల్, లాల్ బజార్ టీ జంక్షన్, తిరుమలగిరి ఎక్స్ రోడ్స్, సికింద్రాబాద్ క్రబ్ గేట్, ఎన్సీసీ ఎక్స్ రోడ్స్, తివోల్ ఎక్స్ రోడ్స్, ప్లాజా ఎక్స్ రోడ్స్, ప్లాజా, సీటీఓ, అదే విధంగా రాత్రి 7:45 నుంచి 8:45 గంటలకు తిరుగు ప్రయాణంలో ఈ రూట్లలోని జంక్షన్లను మూసివేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

సీసీని కలిసి అభినందనలు



హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు తీసుకున్న కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డిని మంగళవారం హైదరాబాద్ పోలీస్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు నల్లా శంకర్ రెడ్డి, సభ్యులు విక్టర్, శ్రీశైలం కలిసి అభినందనలు తెలిపారు

13 జిల్లాల స్పాజ్ బదిలీలు చేపట్టాలి



మంత్రి సీతక్కకు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న స్పాజ్ ఫోరం ప్రతినిధులు

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 19 : రాష్ట్రంలోని 13 జిల్లాలకు సంబంధించిన స్పాజ్ బదిలీలు చేపట్టాలని స్పాజ్ ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎన్.వివేక్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మంగళవారం స్పాజ్ ఫోరం ఆధ్వర్యంలో ప్రజాభివృద్ధి వర్ష స్పాజ్ బదిలీలు చేపట్టాలని ప్రకారం ప్రకటన నిర్వహించారు. అనంతరం మంత్రులు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, పాన్సం ప్రభాకర్, శ్రీధర్ బాబు, సీతక్క, దామోదర రాజు నర్సింహ, విద్యాశాఖ కార్యదర్శి బుర్ర వెంకటేశంలకు వినతి ప్రతాలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోరం ప్రతినిధులు త్రివేణి, మమత, సౌజన్య, నరేష్, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాత్రికేయ విలువలను కాపాడిన భానుమూర్తి



రచయిత భానుమూర్తిని సత్కరిస్తున్న డాక్టర్ జయదీర్ తిరుమల్ రావు, కిశోర్, శివాజీ, ఉడయవర్ష, అక్షయ్ రావు

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 19 : ప్రముఖ పాత్రికేయులు తెలిదేవర భానుమూర్తి వ్యంగ్య రచనల్లో తనదైన ముద్రపాటుకున్నారని వక్రలు అన్నారు. మంగళవారం సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో వయోధిక పాత్రికేయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన భానుమూర్తి రచించిన లత్యోర్ సావీ గ్రంథ పరిచయ సభలో సీనియర్ పాత్రికేయులు తల్లావజ్రుల శివాజీ గ్రంథ పరిచయం చేయగా, ఆదివాసి, దశిత్, సాహిత్య, కళా పరిశోధకులు డాక్టర్ జయదీర్ తిరుమల్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. భానుమూర్తి పాత్రికేయ, రచయిత విలువలను కాపాడారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ పాత్రికేయులు మందలపర్తి కిశోర్, వయోధిక పాత్రికేయ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు ఉడయవర్ష, కార్యదర్శి కె.లక్ష్మణ్ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండెపోటుతో ఓసీపీ నాగేందర్ మృతి

జుబ్బిహిల్స్, డిసెంబర్ 19 : ఓసీపీ నాగేందర్ గుండెపోటుతో దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఎల్ టీ నగర్ లోని తన నివాసంలో మంగళవారం గుండెపోటు రావడంతో సమీపంలోని కామినీ దవాఖానకు తరలించారు. కాగా చికిత్స చేస్తున్న క్రమంలో తుది శ్వాస విడిచాడు.

అలసత్వం ఉండొద్దు.. నిర్లక్ష్యం చేయొద్దు

- మోసగాళ్లపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి
- సిటీ పోలీసింగ్ లో సీసీఎస్ డి ప్రధాన భూమిక
- సీసీఎస్ సమీక్షలో సీపీ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : సిటీ పోలీసింగ్ లో సీసీఎస్ అనేది ప్రధాన విభాగమని, సిబ్బంది ప్రతి ఒక్కరూ తమ వైపునొస్తున్న పెంచుకొని, మోసగాళ్లపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచించారు. సెంట్రల్ డ్రెస్ స్టేషన్ (సీసీఎస్) లోని సీసీఎస్ అధికారులు, జోనల్ టీమ్స్, సైబర్ క్రైమ్, ఉమెన్ సేఫ్టీ వింగ్ అధికారులతో ఆయా విభాగాలకు సంబంధించి విధి విధానాలు, ఎలాంటి కేసులు ప్రస్తుతం దర్యాప్తు చేస్తున్నారో, నేరాల ట్రెండ్స్ లో మార్పు, వాటి దర్యాప్తును సంబంధించిన విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సీసీఎస్ లో ఉన్న జోనల్ టీమ్ల పనితీరు, చీటింగ్ కేసుల దర్యాప్తు, ప్రభుత్వాన్ని మోసం చేసిన చీటింగ్ కేసులు ఆయా కేసుల పురోగతి అంశాలను సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. సైబర్ నేరాలు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీపీ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి

పెరుగుతుండడం, సైబర్ నేరాలలో టెక్నాలజీ పెరుగుతుండడంతో నేరాల స్వభావం కూడా మారుతుందని, నేరస్థులు ఎక్కువగా ఎక్కడి నుంచి ఉంటున్నారో, బాధితులు ఎక్కువగా ఎవరుంటున్నారో అనే విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కేసుల నమోదు, దర్యాప్తు, చార్జీషీట్లు, కోర్టులలో ఆయా కేసుల ప్రస్తుత పరిస్థితి గురించి ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ కేసుల దర్యాప్తులో అలసత్వం ఉండవద్దని, చార్జీషీట్ వేయడంలో నిర్లక్ష్యం చేయకుండా ఇన్వెస్టిగేషన్ చేయాలని, సీసీఎస్ ను అప్ గ్రేడ్ చేస్తూ మరో స్థాయికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. ప్రతి కేసు దర్యాప్తు పక్కాగా ఉండాలని, నేరస్థులకు శిక్ష వడేవిధంగా దర్యాప్తు చేయాలన్నారు. హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ కు సీసీఎస్ ప్రధాన విభాగమని, ఇక్కడ పనిచేసే అధికారులు వారి వృత్తి వైపునొస్తున్న పెంచుకోవాలన్నారు. మోసగాళ్లపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సీపీ సిబ్బందికి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో జాయింట్ సీపీ (క్రైమ్) గజారావు భూపాల్, డిసీపీ శిల్పవల్లి, ఉమెన్ సేఫ్టీ వింగ్ డిసీపీ డి.కవిత, తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

న్యూ ఇయర్ వేడుకలకు అనుమతి తప్పనిసరి

- అశ్లీల, అసభ్య కార్యక్రమాలు, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ చేస్తే చర్యలు తప్పవు
- డ్రైవర్లు, క్యాబ్ లను నిర్వాహకులు సమకూర్చాలి
- హైదరాబాద్ సీపీ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : నూతన సంవత్సర వేడుకలను అప్రమత్తతో, జాగ్రత్తతో, అవగాహనతో బాధ్యతాయుతంగా జరుపుకోవాలని హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచించారు. న్యూ ఇయర్ వేడుకల సందర్భంగా మధ్యరాత్రి ఒంటి గంట వరకు అనుసరించాల్సిన మార్గదర్శకాలను ఆయా కమిషన్ల నిర్వాహకులకు, హాజరయ్యే వినియోగదారులకు ఆయన సూచించారు.

- ❖ నిర్వాహకులు తప్పని సరిగా సీసీ కెమెరాలు రికార్డింగ్ సామర్థ్యంతో ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, ఎంట్రీ, ఎగ్జిట్, పార్కింగ్ స్థలాలలో కెమెరాలుండాలి. తగిన సెక్యూరిటీ సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసుకోవాలి.
- ❖ నగ్నంగా, అశ్లీల, అసభ్యకర వ్యవహారాలు ఇలాంటి ఇతర రాత్రు ప్రాగ్రామ్స్ ఉండకూడదు.
- ❖ అగ్నిమాపక శాఖ జిల్లా అఫీసర్, రీజనల్ ఫైర్ అధికారుల సూచనలు తప్పని సరిగా పాటించాలి.
- ❖ కార్యక్రమం నిర్వహించే ప్రాంగణ సామర్థ్యానికి మించి పాసులు, టికెట్లు, కూచున్న జారీ చేయవద్దు.
- ❖ ట్రాఫిక్ సాఫీగా వెళ్లేందుకు పార్కింగ్ కు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలి.
- ❖ ఎక్స్ ప్రెస్ శాఖ అనుమతి లోబడి మద్యం సరఫరా చేయాలి.
- ❖ డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ చేయకుండా నిర్వాహకులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, డ్రైవర్లు, క్యాబ్స్ ను తమ కస్టమర్లకు ఏర్పాటు చేయాలి. డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ చేస్తే రూ.10 వేల జరిమానా, ఆరు నెలల వరకు జైలు శిక్ష పడే అవకాశముంటుందని తెలిపారు.

ఉరివేసుకొని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

సైదాబాద్, డిసెంబర్ 19 : మద్యం మత్తులో భార్యతో గొడవపడిన భర్త ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన మంగళవారం కాంచనబాగ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది. ఇన్ స్పెక్టర్ బి.శేఖర్ రెడ్డి కథనం ప్రకారం.. హాఫీజ్ బాబా నగర్ లోని ఎ-బ్లాక్ కు చెందిన మహ్మద్ అలీ (45) సమీనా దంపతులు. వీరికి ముగ్గురు కూతుళ్లు ఉన్నారు. మహ్మద్ అలీని కూలీ పనిచేస్తుండగా, ఆయన భార్య టైలరింగ్ చేసుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నారు. ఆర్థిక ఇబ్బందులు అధికం కావడంతో ఇంటి అద్దె చెల్లించలేక కొంత కాలంగా సమీనా పుట్టింటనే పిల్లలతో కలిసి ఉంటుంది. సోమవారం రాత్రి మహ్మద్ అలీ మద్యం సేవించి రావడంతో భార్య భర్తల మధ్య గొడవ జరిగింది. దీంతో తీవ్ర మనస్తాపానికి గురైన అలీ బెడ్రూంలోని ఫ్యానిక్ ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్యకు పల్లకాడారు. ఉదయం గమనించిన భార్య పోలీసులకు సమాచారం అందించగా సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్ట్ నిమిత్తం తరలించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పారిశ్రామిక వేత్తలను ప్రోత్సహించాలి



సమీక్షా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ గౌతమ్

మేడ్చల్, డిసెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : జిల్లాలో పారిశ్రామిక అభివృద్ధికి అధికారులు పూర్తి స్థాయిలో సహకరించి టీఎస్-ఐపాస్, టీపైడె కింద అర్హులైన పరిశ్రమలకు ఆలస్యం చేయకుండా అనుమతులు మంజూరు చేయాలని మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ అన్నారు. మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి కలెక్టరేట్ లో మంగళవారం కలెక్టర్ గౌతమ్ అధ్యక్షతన టీఎస్-ఐపాస్ జిల్లా పరిశ్రమల ప్రోత్సాహక కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పరిశ్రమలు స్థాపించేందుకు ఎంతో అనుకూలంగా ఉండటంతో పారిశ్రామిక వేత్తలు ముందుకు వస్తున్నారని వారికి అన్ని రకాల అడ్డంకులు ఉంటే త్వరితగతిన అనుమతులు ఇవ్వాలని సూచించారు. ప్రస్తుతం జిల్లా వ్యాప్తంగా టీఎస్-ఐపాస్, టీపైడె కింద అర్హులైన అభ్యుద్ధులకు పరిశ్రమల యూనిట్ల స్థాపనకు అనుమతులు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. జిల్లా పరిశ్రమల ప్రోత్సాహక కమిటీ 14 మంది ఎస్సీ పారిశ్రామిక వేత్తలకు రూ.38,72,528, 15 మంది ఎస్టీ పారిశ్రామిక వేత్తలకు రూ.46,13,992, ఇద్దరు జనరల్ పారిశ్రామిక వేత్తలకు రూ.3,54,359 లను పెట్టుబడి రాయితీ కింద మంజూరు చేసినట్లు వెల్లడించారు. పరిశ్రమలకు సంబంధించి ఆయా శాఖల ద్వారా జారీ చేయాల్సిన అనుమతులు, పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లా పరిశ్రమల కేంద్రం జనరల్ మేనేజర్ రవీందర్, సంబంధిత శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రియల్ వ్యాపారంపై కత్తులతో దాడి.. మృతి

- సుఫారీ గ్యాంగ్ గా అనుమానం?
- నిందితుల కోసం గాలింపు

మాదన్నపేట/సైదాబాద్, డిసెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇంటి ముందు కూర్చున్న ఓ వ్యాపారిపై గుంపుగా వచ్చిన ప్రత్యర్థి వర్గం కత్తులతో దాడిచేసి కిరాతంగా హతమార్చింది. హత్యకు గల కారణంపై బీసీవేదనలు వినిపిస్తున్నాయి. మంగళవారం తెల్లవారు జామున ఇంటి ముందు ఉన్న వ్యక్తిని నంబర్ ప్లేట్ లేని ద్విచక్ర వాహనాలపై వచ్చిన ఆరుగురు వ్యక్తులు కత్తులతో పాడిచి చంపిన దృశ్యాలు సీసీ కెమెరాలలో రికార్డయ్యాయి. ఈ ఘటన మంగళవారం ఐఎస్ సడన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు, స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. రాంచంద్రగిరి ప్రాంతానికి చెందిన తారీక్ అలీ ఖాద్రి అలియాస్ బాబా ఖాన్ (40) రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి. ఇతడికి రేషన్ బియ్యం అక్రమంగా వ్యాపారం చేసే వారితోనూ పరిచయం ఉన్నది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఆర్థిక వ్యవహారాల విషయంలో ప్రత్యర్థులతో గొడవలు జరిగాయి. ఈ గొడవల నేపథ్యంలో ప్రత్యర్థి వర్గం పక్కా ప్లాన్ తో సోమవారం తెల్లవారు జామున 3:30 గంటల ప్రాంతంలో మూడు బైకెలపై ఆరుగురు వ్యక్తులు కత్తులతో వచ్చి ఇంటిముందు నిల్చున్న తహరీక్ అలీపై కత్తులతో విచక్షణ రహితంగా పాడిచి అక్కడి నుంచి పరారయ్యారు. నంబర్ ప్లేట్లు తీసేసి ఈ మూడు పక్కా ముందున్న ప్లాన్ తో హత్య చేసినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు.

సుఫారీ గ్యాంగ్..?

మృతుడికి రాజకీయ నేపథ్యం కూడా ఉన్నట్లు పోలీసుల విచారణలో తెలిచింది. రియల్ ఎస్టేట్, రేషన్ బియ్యం అక్రమ తరలింపునకు సంబంధించిన ఆర్థిక పరమైన విషయంలో ప్రత్యర్థులతో గొడవ జరగడంతో ప్రత్యర్థులు తారీక్ అలీని హత మార్చేందుకు సుఫారీ గ్యాంగ్ తో ఒప్పందం చేసుకున్నట్లు పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే సుఫారీ గ్యాంగ్ రిక్వీ నిర్వహించి అదను చూసి సోమవారం తెల్లవారు జామున హత్య చేసినట్లు పోలీసులు భావిస్తున్నారు. సీసీ కెమెరాలలో దృశ్యాలు రికార్డు కావడం, ఆ సమయంలో నిందితులు ఉయోగించిన ఫోన్ నంబర్ల ఆధారంగా ఈ గ్యాంగ్ ను పోలీసులు గుర్తించినట్లు సమాచారం. ఇందులో ఇద్దరిని అదుపులోకి తీసుకొని ఘటనకు గల కారణాలను ఆరా తీస్తున్నారు. హత్యకు గల కారణంపై పోలీసులు స్పష్టత ఇవ్వడం లేదు. నిందితులను పట్టుకునేందుకు ఐదు ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఐఎస్ సడన్ ఇన్ స్పెక్టర్ మల్లేశ్ తెలిపారు.